

新华社北京4月27日电 国家主席习近平27日晚同尼泊尔总统班达里通电话。

习近平指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,中国人民采取符合中国国情的有效措施,经过艰苦卓绝努力,渡过了最困难时期。我们始终对形势保持清醒认识,已经做好长期应对外部环境变化的准备,正在全力做好疫情防控工作的前提下,积极推动经济社会发展恢复正常秩序。中国经济长期向好的基本面不会改变,我们对此抱有充分信心。

习近平强调,在中国疫情防控最吃劲的时刻,

尼泊尔政府和人民给予中方坚定支持,体现了尼泊尔人民对中国人民的深情厚谊。中方也始终关注着尼泊尔疫情发展,将继续向尼泊尔抗击疫情提供坚定支持,两国卫生医疗机构可以加强交流合作。相信在你和总理领导下,尼泊尔政府和人民一定能早日战胜疫情。疫情过后,双方要继续落实好去年我们互访就各领域合作达成的共识,推动中尼战略合作伙伴关系不断发展。

习近平强调,面对前所未有的疫情挑战,国际社会比以往任何时候都更需要团结合作,更需要维

护多边主义,更需要坚持国际公正和道义。中方将秉持构建人类命运共同体理念,积极开展抗疫国际合作,支持世界卫生组织发挥领导作用。

班达里表示,在你英明领导下,中国政府及时采取果断有效措施,成功控制国内疫情,并积极推动加强国际抗疫合作。尼方对此高度评价,相信中方的经验将增加其他国家战胜疫情的信心。去年你对尼泊尔成功进行国事访问,推动尼中关系进入新时代,尼泊尔人民至今仍记忆犹新。

(下转第三版)

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十三次会议强调 深化改革健全制度完善治理体系 善于运用制度优势应对风险挑战冲击

新华社北京4月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平4月27日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十三次会议并发表重要讲话。他强调,我国疫情防控和复工复产之所以能够有力推进,根本原因是党的领导和我国社会主义制度的优势发挥了无可比拟的重要作用。发展环境越是严峻复杂,越要坚定不移深化改革,健全各方面制度,完善治理体系,促进制度建设和治理效能更好转化融合,善于运用制度优势应对风险挑战冲击。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《关于健全公共卫生应急物资保障体系的实施方案》、《关于推进医疗保障基金监管制度体系改革的指

导意见》、《创业板改革并试点注册制总体实施方案》、《全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划(2021-2035年)》、《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》、《党的十九届四中全会重要改革举措实施规划(2020-2021年)》。

会议听取了党的十八届三中全会以来科技体制改革进展情况和下一步改革思路汇报。

会议指出,打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,医疗物资保障是重要基础支撑。这次抗击新冠肺炎疫情,在党中央领导下,有关部门协同配合、多措并举,紧急组织企业迅速复工复产,多种方式扩大产能和增加产量,实行国家统一调度,建立绿色通道,保障了重点地区医疗物资供应。提高公共卫生应急物资保障能力,要加强顶层设计,优化部门协同,按照集中管理、统一调拨、平时服务、

吴英杰在那曲市调研时强调 解放思想更新观念 主动作为 确保西藏与全国一道全面建成小康社会

本报色尼4月27日电(常川 蒋翠莲 陈跃军)4月26日至27日,自治区党委书记、自治区扶贫开发工作领导小组组长吴英杰深入那曲市班戈县、色尼区等地,就中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题整改、巩固提升脱贫攻坚成果和疫情防控、复工复产、维护社会稳定、生态环境保护、基层党建等内容进行调研。他强调,要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚、全面小康和治边稳藏的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,把脱贫攻坚的实际成效落到凝聚人心、改善民生上来,统筹做好各项工作,把好事办好,让群众说好,确保脱贫攻坚成果经得起历史检验,确保西藏与全国一道全面建成小康社会。

区党委常委、秘书长刘江陪同调研。在先后考察了班戈县、色尼区脱贫攻坚成果巩固、基层党组织建设、农牧区基础设施建设等情况后,26日晚,吴英杰听取了那曲市工作汇报,对那曲市近年来各项工作取得的成绩给予肯定。吴英杰指出,成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,根本在于以习近平同志为核心的党中央的特殊关心关怀,同时也离不开援藏省市和中央企业的无私援助,离不开那曲市历届班子打下的良好基础和全市各族干部群众的艰苦奋斗、共同努力。

吴英杰强调,今年是全面建成小康社会目标实现之年,也是脱贫攻坚收官之年,时间紧,任务重,脱贫攻坚越是到最后关头,越是容不得丝毫懈怠。

(下转第三版)

齐扎拉主持召开自治区人民政府党组(扩大)会议 研究部署脱贫攻坚和当前重点工作 全力 推动党中央国务院重大决策部署落实落地

本报拉萨4月27日讯(记者 冯骥)27日,自治区政府党组书记、自治区主席齐扎拉主持召开自治区人民政府党组(扩大)会议,传达学习《中共中央办公厅、国务院办公厅关于2019年脱贫攻坚成效考核情况的通报》精神,听取自治区政府班子成员深入基层开展脱贫攻坚调研暨战况汇报,并对调研中发现的问题及当前重点工作进行研究部署,以真查实改的成效全力推动党中央、国务院重大决策部署落实落地,切实把好事办好让群众说好。

自治区政府党组副书记、自治区常务副主席庄严、罗布顿珠、姜杰,自治区政府党组成员、自治区副主席多吉次



4月25日至27日,自治区党委书记、自治区扶贫开发工作领导小组组长吴英杰深入那曲市班戈县、色尼区等地进行调研。这是在那曲市高寒地区科技种树基地,吴英杰了解树种选择、树木成活、带动群众增收等情况。

本报记者 姚海全摄

决战决胜脱贫攻坚

织——出幸福生活

记白朗县恰珠编织厂创办人曲珍

本报记者 耿锐仙

她,2003年创办白朗县恰珠编织厂,2012年成立白朗县和气和瑞传统藏农专业合作社,2017年编织厂有效带动120户贫困群众脱贫致富……她就是白朗县恰珠编织厂厂长曲珍。

记者来到编织厂时,面容慈祥的曲珍热情地接待了我们。

在机器轰鸣和传统纺织机敲打声中,曲珍满脸笑意地介绍说:“目前,恰珠编织厂加工生产各类民族手工艺品近10个种类,实现了由传统家庭手工业生产转变到规模化生产,长期用工达45人,其中建档立卡贫困户17人,人均月工资达到4500元;辐射带动农村妇女、老弱病残从业人员308人,其中建档立卡贫困户97人,年均增收4000元以上。”

曲珍,1970年出生在白朗县洛江镇彭果村,受家庭熏陶,从9岁开始学习编织技艺,并熟练地掌握了各类编织技艺。

为了能让古老的编织技艺得到传承,2003年4月,曲珍创办了白朗县恰珠编织厂。

厂房建起来了,资金也慢慢周转过来了,编织厂很快步入了正轨。“虽然当时创办编织厂在资金和技术方面有困难,但是我没有放弃,既然工作开始了,就得把它坚持下去,就是这样的信念支撑着我,让我不断尝试,直到找到最合适的编织技巧。同时,我也很感激当时对我伸出援手的亲戚朋友以及后来政府的大力扶持,没有他们,就没有现在的编织厂。”曲珍满怀感激地说。

为了拓宽销售渠道,编织厂积极打造“朗萨彩虹”品牌,受到了新老顾客的青睐,产品远销国内外。“朗萨彩虹”牌的最大特点就是使用纯天然染料,这些染料都是由纯天然植物按不同比例调和而成,不会对身体和环境产生负面影响。”曲珍告诉记者。

(下转第三版)

丁业现主持区政协党组2020年第6次会议强调 始终做到初心如磐使命在肩 为西藏长足发展和长治久安作出新贡献

本报拉萨4月27日讯(记者 杨子彦)27日上午,区党委常务副书记、区政协党组书记丁业现主持召开区政协党组2020年第6次会议,传达学习《中共中央印发〈关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育总结报告〉的通知》精神,听取区政协副主席贯彻落实区党委部署,开展脱贫攻坚调研暨战况汇报。

区党委常委,区政协党组副书记、副主席,区党委统战部副部长且科,区政协党组书记、副主席高扬,区政协党组成员、副主席洛桑久美、索朗仁增、

庄严在调研督战昌都市脱贫攻坚工作时强调 提高政治站位 强化责任担当 决战决胜脱贫攻坚收官战

本报昌都4月27日电(记者 谢筱纯)按照自治区脱贫攻坚专项巡视整改工作领导小组统一安排,21日至24日,区党委副书记、自治区常务副主席庄严以“四不两直”方式深入昌都市,调研督战脱贫攻坚工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,坚决全面彻底做好中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题整改工作,一鼓作气加油干,紧盯问题补短板,决战决胜脱贫攻坚收官战。

洛隆县孜托镇加日扎村民族手工

《保障农民工工资支付条例》

第四版

西藏日报客户端 西藏日报 微信公众号 西藏发布 微信公众号 藏文媒体 微信公众号